
１ 〇×クイズだよ。正しい文には〇を、まちがっている文には×
をつけよう。

①（ ） ４
３ は ３

４ の逆数だよ。

②（ ）分数×分数の計算は、逆数をかけるよ。

③（ ） ２
５ × ５

２ ＝１だよ。

④（ ） ３
５ × 15

４ × ２
３の計算で約分できるのは、５と

15、４と２の２つだけだよ。

⑤（ ） 2１７ × 1１５ ＝ 2 １
35だよ。

２ 答えが大きい方を通ってゴールまで行こう！
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分数のかけ算って、分母どうし、分子どうしを
かけるんだっけ? 逆数をかけるんだっけ?!

どうだったかな？ 分数のわり算とごちゃま
ぜにならないようにね！

スタート

ゴール

３×１―７

３×３―７ ２　１―×―３　５

４×３―５
３　４―×―２　３

２　１―×―３　４１　７―×―３　５

７　１―×―５　２

２　７―×―５　８

３　 7―×―４　10

３　８―×―４　９

16　３―×―15　８

 7 　12―×―36　35

17　 6―×―36　51
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１ 次の計算をしましょう。 （各５点）

① ８× ２
９ ② ２

３ × ４
５

③ ５
６ × ３

10 ④ ３
８ × ４

９

⑤ 3１３ × ９
10 ⑥ 2２５ × １

４

⑦ 3３８ ×１５
９ ⑧ 4１２ ×１４

９

２ 次の数の逆数を書きましょう。 （各５点）

① ５
９
⽯
⽰

⽱
⽲ ② ８

３
⽯
⽰

⽱
⽲

③ ４ ⽯
⽰

⽱
⽲ ④ 0.9 ⽯⽰

⽱
⽲

３ くふうして計算します。 にあてはまる数を書きましょう。
（完答各５点）

① ３
４ × ２

５ × ４
３ ② １

８ × １
７ ＋ ３

４ × １
７

＝ × ２
５ ＝⽯

⽰ ＋ ⽱
⽲× １

７

＝ ＝ ×

＝

４ ５× ４ の答えが５より小さくなるとき、 の中にあてはま

る１～９の数をすべて書きましょう。 （10点）

（ ）

５ １dLで ４
５ m²ぬれるペンキ ７

８ dLでぬれる面積は何m²ですか。
（式・答え各５点）

式

答え

６ 公園に大人と子どもが24人います。

そのうち ３
４ が子どもです。子どもは何人いますか。（式・答え各５点）

式

答え
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分数のかけ算
月 日

名

前 ／100点

27予想得点… 点
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